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ACTA No. 85 

EN LA CIUDAD DEACTOPAN, ESTADO DE HIDALGO; SIENDO LAS 16:00 HORAS 

DEL DÍA MARTES 15 (QUINCE) DE OCTUBRE DE 2019 (DOS MIL DIECINUEVE), 

CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 115 AL 148 DE LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO, ARTÍCULOS 45 AL 

54 DEL CAPÍTULO TERCERO DEL FUNCIONAMIENTO DE LOS 

AYUNTAMIENTOS, 59 AL 66 DEL CAPÍTULO SEXTO DE LAS FACULTADES Y 

BLIGACIONES DE LOS PRESIDENTES MUNICIPALES, 67 Y 68 DEL CAPÍTULO 

SÉPTIMO DE LOS SÍNDICOS, ARTÍCULO 69 DEL CAPÍTULO OCTAVO DE LOS 

REGIDORES, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO DE 

HIDALGO, ASÍ MISMO DE LOS ARTÍCULOS 1, 2, 5, 22, 25, 29, 39 Y 40 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR VIGENTE DEL AYUNTAMIENTO Y 20, 21 Y 22 DEL 

BANDO DE POLICÍA Y GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE ACTOPAN, HIDALGO, 

REUNIDOS: LIC. HÉCTOR CRUZ OLGUÍN, PRESJDENTE MUNICIP 

CONSTITUCIONAL, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL, SÍNDI 

HACENDARIA, SÍNDICO JURÍDICO, REGIDORAS Y REGIDORES EN LA SALA 

SESIONES, PARA CELEBRAR LA QUINCUAGÉSIMA SEXTA SESI 

EXTRAORDINARIA, DE CONFORMIDAD CON LA CONVOCATORIA CONTENIDA 

EN OFICIO NÚMERO PMA-023/2019, DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2019, 

SUSCRITO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, BAJO EL 

SIGUIENTE:  

ORDEN DEL D1A 

1.- PASE DE LISTA. 

2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.  

3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LAtIi/N /,  
rp / 
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4.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ÓRDEN D DÍA. 

PRESENTACIÓN DE LA INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS MUNICIPAL PARA 

EL EJERCICIO FISCAL 2020, A CARGO DEL C. HÉCTOR CRUZ OLGUÍN, 

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL.  

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

PUNTO No. 1.- SE REALIZA EL PASE DE LISTA A LOS INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO, HACIENDO MENCIÓN EL SECRETARIO DE ACTAS 

LICENCIADO MARTIN NÚÑEZ CERÓN, QUE LA REGIDORA VIANNEY MONTER 

SALAZAR, NO SE ENCUENTRA PRESENTE EN VIRTUD DE QUE MEDIANTE 

OFICIO JUSTIFICA SU INASISTENCIA EN LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA. POR LO TANTO, SE TIENE POR JUSTIFICADA SU 

INASISTENCIA A ESTA SESIÓN.  

PUNTO No. 2.- EL SECRETARIO DE ACTAS REALIZA LA VERIFICACIÓN DE 

QUÓRUM LEGAL, INFORMANDO LA ASISTENCIA DE LA MAYORÍA DE LOS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO.  

PUNTO No. 3.- EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LICENCIADO 

HÉCTOR CRUZ OLGUÍN, DECLARA FORMALMENTE INSTALADA LA 

QUINCUAGÉSIMA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR LO TANTO LO 

ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA SON VÁLIDOS PARA TODOS LOS 

EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR.  

PUNTO No. 4.- EL SECRETARIO DE ACTAS REALIZA LA LECTURA DEL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SEGUIDAMENTE LA MODERADORA DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 18 FRACCIÓN 1 DEL REGLAMENTO 

INTERIOR VIGENTE, SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO EL MISMO, EL CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS DE LOS PRESENTES.  

PUNTO No. 5.- EN EL DESAH ,t • TE PUNTO, LA MODERADORA, C. 
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EL USO DE LA VOZ AL LIC. HÉCTOR CRUZ OLGUÍN PRESIDENTE MUNICIPAL, 

QUIEN MANIFIESTA QUE EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LA LEY, 

HACE ENTREGA FORMAL DEL DOCUMENTO QUE CONTIENE LA INICIATIVA DE 

LA LEY DE INGRESOS MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020. PARA LO 

CUAL, HACE ENTREGA DEL ANTEPROYECTO AL LIC. MARTIN NÚÑEZ CERÓN, 

SECRETARIO DE ACTAS DEL AYUNTAMIENTO, A EFECTO DE QUE SE REMITA 

A LA COMISIÓN DE HACIENDA MUNICIPAL Y ESTA A SU VEZ CONVOQUE A LA 

COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS Y DISCUSIÓN. ASÍ MISMO, SE HACE LA ATENTA 

INVITACIÓN A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO QUE NO FORMAN 

PARTE DE LA COMISIÓN Y DESEAN PARTICIPAR A LAS MESAS DE TRABAJO, 

PARA LO CUAL SE INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR DEL AYUNTAMIENTO ENVÍE 

A LOS CORREOS PERSONALES, EL DOCUMENTO QUE CONTIENE EL 

ANTEPROYECTO.  

CONTINUANDO CON LA PRESENTACIÓN DE LA INICIATIVA, EL LIC. HÉCTOR 

CRUZ OLGUÍN SOLICITA SE DECRETE UN RECESO CON LA FINALIDAD D 

QUE EL TESORERO MUNICIPAL REALICE LA PRESENTACIÓN DEI 

ANTEPROYECTO DE LA LEY DE INGRESO MUNICIPAL, POR LO QUE 

MODERADORA SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL AYUNTAMIENTO SE 

DECRETE UN RECESO, EL CUAL ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTO 

DE LOS PRESENTES. -  

RECESO-------------------- 

SIENDO EL MISMO DÍA EN QUE SE ACTÚA, SE REANUDA LA SESIÓN' 

RETOMANDO EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA Y UNA VEZ 

FINALIZADO LA PARTICIPACIÓN DEL TESORERO MUNICIPAL, SOLICITAN EL 

USO DE LA VOZ EN PRIMER LUGAR LA REGIDORA TRINIDAD HERNÁNDEZ 

PASIFUENTES, EN SEGUNDO LUGAR EL LIC. ARTURO RAMIRO MÁRQUEZ 

CALVA AZPEITIA. 

HACE USO DE LA VOZ LA RE 

o 

els:772 72 04 

FI 
RUANO, SÍNDICO - - --. ----- . . . .- .-. -. JURIDIGO Y EN IEUhl-( LU(5/AI-< EL F<bIL)U PLUbJ- IU 

INIDAD HERNÁNDEZ PASIFUE ES, 
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QUIEN PREGUNTA AL PRESIDENTE MUNICIPAL LA SITUACIÓN DE LAS 

PERSONAS QUE ESTÁN EN PROCESO DE JUBILACIÓN, YA QUE ESTAS 

PERSONAS LE HAN MANIFESTADO SUS PREOCUPACIONES E INQUIETUDES. 

EN ATENCIÓN A LA PREGUNTA REALIZADA POR LA REGIDORA TRINIDAD 

HERNÁNDEZ PASIFUENTES, HACE USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, QUIEN MANIFIESTA QUE LOS TRÁMITES DE JUBILACIÓN DE LAS 

PERSONAS QUE LABORAN EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL SE ENCUENTRAN 

EN PROCESO Y ES UNA CUESTIÓN QUE SE ANALIZARÁ EN LA MODIFICACIÓN 

DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS.  

EN LA SEGUNDA PARTICIPACIÓN HACE USO DE LA VOZ EL LIC. ARTURO 

RAMIRO MÁRQUEZ RUANO, SÍNDICO JURÍDICO DEL AYUNTAMIENTO, QUIEN 

MANIFIESTA QUE APROXIMADAMENTE HACE TRES SEMANAS SE DIO POR 

SEGUNDA OCASIÓN UN HECHO LAMENTABLE, EN EL QUE INTENTARON 

ROBAR UNO DE LOS CAMIONES DE BASURA DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, 

Y QUE LE FUE NOTIFICADO DESPUÉS DE TRES DÍAS DE HABERSE 

SUSCITADO, YA QUE EN LA PRIMERA OCASIÓN EL PERSONAL DE LIMPIAS S 

PERCATÓ DE LA AGRESIÓN EVITANDO EL ROBO Y EN LA SEGUNDA OCASIÓN 

EL PERSONAL REALIZO UNA PERSECUCIÓN MATERIAL DE LOS AGRESORES, 

YA QUE LOS IDENTIFICABAN POR LA PRIMERAAGRESIÓN, ARRIESGANDO SU 

VIDA; ES POR ELLO QUE SOLICITA SE LE SEA NOTIFICADO A LA BREVEDA 

SOBRE ESTOS CASOS, YA QUE A PARTIR DE ESE HECHO NADIE ASISTI 

JURÍDICAMENTE AL PERSONAL QUE SE ENCONTRABA EN LA AGRESIÓN, A 

MISMO SOLICITA AL PRESIDENTE MUNICIPAL, UNA AUDIENCIA CON EL 

PERSONAL DE LIMPIAS PARA MANIFESTAR SUS INQUIETUDES.  

HACE USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, QUIEN MANIFIESTA QUE 

LA SEMANA PASADA TUVO UNA REUNIÓN CON EL PERSONAL DE LIMPIAS Y 

EN EL QUE LE MANIFESTARON SU INQUIETUDES, COMO SON: AUMENTO DE 

SUELDO, SEGURO DE GASTOS MÉDICOS PARA SUS FAMILIARES Y CANASTA 

BÁSICA  
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EN LA ÚLTIMA PARTICIPACIÓN HACE USO DE LA VOZ EL R GIDOR ALBERTO 

CALVA AZPEITIA, QUIEN MANIFIESTA LA PREOCUPACIÓN DE LA GENTE EN 

UANTO AL COBRO ELEVADO DEL IMPUESTO PREDIAL, DEBIDO A QUE LA 

GENTE TIENE LA INTENSIÓN DE PAGAR Y LOS APOYOS QUE SE DAN SON 

MÍNIMOS.  

HACE USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL QUIEN MANIFIESTA QUE 

SE REQUIERE DE ESTÍMULOS FISCALES PARA APOYAR A LA CIUDADANÍA Y 

LO QUE PERMITE LA LEY ES LA CONDONACIÓN DE LOS RECARGOS Y NO 

SOBRE LOS REZAGOS, PARA LO CUAL INSTRUYE AL SECRETARIO GENERAL 

MUNICIPAL PARA QUE AUXILIE A LAS PERSONAS SOBRE EL TEMA DEL 

COBRO DE IMPUESTO PREDIAL. ASÍ MISMO MANIFIESTA QUE EN LOS 

PRÓXIMOS DÍAS SOLICITARÁ UNA AUDIENCIA CON LA TITULAR DEL 

INSTITUTO CATASTRAL DEL ESTADO, A EFECTO DE CONOCER EL AVANC 

EN LA ELABORACIÓN DE LAS TABLAS DE VALORES EN EL MUNICIPIO. 

PUNTO No. 6- EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIAD 

HÉCTOR CRUZ OLGUÍN CLAUSURA LOS TRABAJOS REALIZADOS EN EST 

QUINCUAGÉSIMA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

SIENDO LAS 18:12 HORAS DEL DÍA MARTES 15 DE OCTUBRE DE 201 

FIRMANDO PARA CONSTANCIA QUIENES EN ELLA INTERVINIERON. 

NOTA: LA PRESENTE ACTA SE IMPRIME POR TRIPLICADO, PARA LO 

EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR.  

LIC. HÉCTOR CRUZ OLGUÍN 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
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REGIDOR 

L.A. VIANNEY MONTER SALAZAR 
REGIDORA 
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SECRETARI 
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C. MA. GUADALUPE URIBE MORENO 

SINDICA HACENDARIA 
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C. LUIS FRANCISCO EZ SANTILLÁN 
REGIDO 

LIC MAR 
—

EZCERÓN 
REGIDOR Y SECRETARIO DE ACTAS 

C. CECILIA CALLEJAS HERNÁNDEZ 
REGIDORA 

LIC. ELOÍS "AMARGO HERNÁNDEZ 
REGIDORA 

LIC. JORGÉÁNGELES FAUSTO 
REGIDOR 

VIZZUETF PÉREZ 
REGIDOR 
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M.V.Z. LUZ DEL CARME ERRERA AVILÉS 
REGIDORA 

ALBERTO CPV EITIA 
REGIDO 

ERNÁNDEZ PASIFUENTES 
REGIDORA 

C. RAÚL AQUILINO LÓPEZ HERNÁNDEZ 
REGIDOR 

HIDALGO 
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